

PROCES VERBAL
Încheiat azi 7 octombrie 2019
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că, în urma convocării înregistrată cu nr. 12.314 din 01.10.2019, efectuată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1 lit b) din OUG nr. 57/2019 de către un număr de 8 consilieri, la ședință participă un număr de 11 membrii ai Consiliului Local absenți fiind domnii Dumitrache C-tin, Gheorghe Florian, Rotaru Tănase, Răcaru Florin și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Negoii Robert Nicolae. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administrator public al orașului Bolintin-Vale și dl.

Întrucât dl. primar se află în concediu de odihnă, dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui Constantin Ionel pentru a prezenta ordinea de zi care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);

Totodată, dl. administrator public solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii unui proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pe anul 2019 și actualizarea listei de investiții.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii pentru anularea unor obligații fiscale accesorii ale debitorilor persoane juridice, persoane fizice sau entități fără personalitate juridică care la data de 31.12.2018 au obligații bugetare principale restante față de bugetul local.

Dl. administrator public – în ședința ordinară din luna septembrie, proiectul de hotărâre nu a fost aprobat întrucât a fost paritate de voturi; dată fiind solicitarea grupului de consilieri acest punct a fost repus pe ordinea de zi; au existat și neînțelegeri cu privire la obiectul proiectului de hotărâre.

Dl. Dascălu F. – vă dau un exemplu: s-a constatat că există unele restante pe numele unui decedat care a deținut mai multe mașini; acestea au fost vândute fără a fi însă radiate iar moștenitorii au aflat de lele când au primit somația de plată.

Dl. administrator public -din anul 2017 am implementat un program informatic de taxe și impozite iar rolurile fiscale s-au împărțit pe cote, conform legii, astfel că nu s-a știut că un bun este trecut atât pe numele soțului cât și al soției în cote egale și s-a achitat numai pe numele unuia, cealaltă parte rămânând neachitată.

Dl. Dascălu F – acum să se facă cunoscut că există posibilitatea să plătească; să se aducă la cunoștința publică adoptarea acestei proceduri.

Dl. administrator public – vom pune pe site anunț, se va distribui și pe contul Zona Bolintin.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 al ordinii de zi dl. președinte de ședință prezintă spre dezbatere proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pe anul 2019 și actualizarea listei de investiții.

Dl. administrator public – am primit o decontare de la Ministerul Fondurilor Europene de 160 mii lei pentru proiectul SINCER, care trebuie prevăzută în buget și pe partea de cheltuieli, de asemenea, în ceea ce privește sensul giratoriu, Consiliul Județean Giurgiu a făcut o rectificare de buget pentru acest obiectiv, ne-a decontat trotuarele pe zona sensului giratoriu întrucât este o lucrare realizată prin asociere precum și canalizația subterană în valoare totală de 390 mii lei; ne-au cerut să plătim și noi pentru gardul tip AND și parcare care s-a realizat vis-a-vis de Godac, respectiv 75.000 lei.

Dl. Păun M – luăm de la obiectivul „Extindere rețele electrice” și trecem la „Amenjare sens giratoriu”; am mai primit, totodată, o subvenție de la ANCPI pentru lucrări de cadastru și trebuie să prevedem sumele la cap. 70- Sericii și dezvoltare publică precum și solicitări de la Liceu pentru alocarea de sume pentru decontare navetă și plata utilităților precum și de la Școala Malu-Spart pentru rectificarea bugetului prin virare de credite în cadru aceluiași titlu.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. administrator publică informează Consiliul Local că joi, 10 octombrie va avea loc Târgul produselor românești, în piața zilnică, în care vor expune producători, vor fi și grătare precum și un program artistic; la eveniment va participa și d-na Prefect precum și reprezentanți ai Direcției Agricole Giurgiu.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar General